

Надежный щит нашего народа

Армия – надежный щит нашего народа, сказал Шавкат Миромонович Мирзиёев. С первых лет независимости вопрос об укреплении обороны нашей страны был определен в качестве одного из важнейших приоритетных направлений нашей государственной политики. Сегодняшняя молодежь – защитники нашего независимого государства. Мы должны гордиться потенциалом наших Вооруженных сил и мужеством наших смелых сыновей.



По инициативе Комитета женщин факультета энергоснабжения сельского и водного хозяйства среди активных студенток был проведен конкурс сочинений на тему «Моя армия - моя гордость!». Девушки, которые приняли участие в конкурсе и проявили мастерство, креативность и творческий подход, были награждены памятными подарками.



Информация председателя женского комитета факультета энергоснабжения сельского и водного хозяйства А.Т.Санбетовой.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.